



Совершенно фантастической для многих фигурой представляется Карлос Слим Элу, возглавляющий, согласно списку, опубликованному в журнале Forbes, в этом году мировую линейку миллиардеров. Его состояние оценивается более чем в 74 миллиарда долларов, причем лишь за один год оно выросло на двадцать с половиной миллиардов. Этот мексиканский бизнесмен – владелец десятка крупнейших компаний Латинской Америки, представляющих различные области экономики; среди них наибольшими являются телекоммуникационные, а также финансовые и промышленные компании. Будущий миллиардер, окончив в 1961 г. Мексиканский университет UNAM, основал агентство недвижимости и смог накопить стартовый капитал, с помощью которого начал вкладывать деньги в различные фирмы. К концу века в его Carso Group входило немало предприятий горнодобывающей, химической и металлургической промышленности. В сферу его интересов входят также банковский, торговый, отельный бизнес и рынок телекоммуникаций.

Этот богатейший на Земле человек в меньшей степени, чем другие люди с миллиардными состояниями, занимается благотворительностью, но он предпочитает вкладывать инвестиции в строительство школ, транспортных объектов и создавать новые рабочие места, считая, что наилучший способ помочь людям – это дать им возможность работать.